



В Республике Татарстан проводится проверка по факту сообщения об отравлении школьников

В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение об отравлении учеников в школе села Богородское Пестречинского района. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, после проведенной санитарной обработки в школе, ученики почувствовали недомогание в виде рези в глазах, зуда и тошноты.

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1519157>